

# 老人听讲座被骗买巨额保健品

## 买了没几天,对方便消失得无影无踪

本报聊城6月30日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张连福) 近日,聊城市民萧先生参加了一个保健知识讲座,购买了三万多元的保健品,购买没几天后,对方便消失了。经消协调查,保健品的企业名称和产品产地都是虚构的,经销商的联系方式也是假的。

萧先生的女儿向市消协投诉,八十岁的老父亲在聊城市影剧院听老年人保健知识讲座,头一天免费赠送了一些

保健品,三天后,讲座结束时,老人家被讲座人员忽悠,一下购买了三万多元的保健品。

回到家后,老人家向家人叙述了经过,萧女士拿过保健品一看,上面连基本的标注都没有,比如:产品的主要原(辅)料,功效成分或标志性成分及其含量,保健作用和适宜人群、不适宜人群,食用方法和适宜的食用量,规格、保质期、保健食品标志等。但在包装盒的显著位置却标明,即服

即降血压、降血糖等。萧女士意识到老人家可能上当受骗了。萧先生说,现场共有二十多人购买了保健品。

随后,萧女士带着三万多元的保健品赶到影剧院,影剧院已经人去院空,萧女士立即拨打市消协维权电话,但因为萧女士提供的企业名称、产品产地是虚构的,无法提供真实销售商的联系方式,也没有明确的被投诉方,市消协无法受理,建议萧女士立即报警。

根据市消协统计,2014年以来,有多名老年消费者来电投诉,在东昌湖畔、影剧院内或者人民广场等场所,有一部分人专门打着讲座的旗号,销售保健品。据统计,市消协基本上每月接到三至五起关于保健品的投诉案件。

如果您或身边的朋友遇到了此类骗局,请及时向聊城市公安部门报警、聊城市食品药品监督管理局12331或者聊城市消费者协会报案。

## 吹嘘能“捞”狱中人 自己反成狱中人

本报聊城6月30日讯(记者 孟凡萧 通讯员 杨金坤) 为骗人钱财,吹嘘能从狱中“捞人”,结果自己却进了监狱。近日,经临清市检察院提起公诉,法院以诈骗罪判处被告人刘进锋有期徒刑一年六个月。

去年8月,被告人刘进锋听说和自己一个街道的阮明因打架被抓进看守所,阮明的父亲正在疏通关系。刘进锋找到阮明的父亲,吹嘘自己认识该市的大领导,能将阮明从看守所“捞出”免受刑事追究,阮明的父亲相信了他的“本事”,被告人刘进锋借机向阮明的父亲分三次索要4万元的“活动”经费,两个月后,阮明不但没有被释放,反而以故意伤害罪被判了刑。

法院经审理认为,被告人刘进锋以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的手段,骗取他人钱财数额较大,其行为已构成诈骗罪,以诈骗罪判处被告人刘进锋有期徒刑一年六个月。

(文中人物均为化名)

## 伪造医院单据 诈取赔偿款

本报聊城6月30日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 柳延芳) 一男子被人打伤后不是如实提供医疗单据,而是采取伪造医院的医疗单据,以获取更高的赔偿款。近日,莘县人民法院对一起伪造证据的当事人做出了罚款一千元处罚决定。

2014年5月16日,原告单某某到被告冯某某家实施入户电路末端保护器检查及统计时,陪同单某某工作的村干部去了其他村民家,单某某便独自前往。进入冯某某家后,单某某与冯某某因言语不合发生口角,冯某某上前用拳头将单某某的牙齿打掉三颗。单某某受伤后,住院治疗 and 后续治疗共花费20930.2元。为获取更高的赔偿金额,单某某起诉时,伪造了莘县中医院的医疗费单据一张。莘县法院查实后,依法对单某某伪造证据的行为予以处罚。

## 离校 快递潮

随着高校毕业生离校潮的来临,各种快递也是扎堆进入校园服务,业务十分繁忙,包裹中以被褥、衣服等不方便随身携带的东西为主。图为6月27日,聊城大学校园内快递服务点包裹堆成了小山。

本报记者 王瑞超 通讯员 王兆峰 摄影报道



## 聊城公布艺术考级承办单位、承办点

本报聊城6月30日讯(记者 凌文秀) 记者从聊城市文广新局组织召开的聊城市2015年度暑期艺术考级工作座谈会上获悉,聊城市24家艺术考级承办单位、承办点签订了《聊城市社会艺术考级安全责任书》。

据了解,为加强艺术考级监管,根据《山东省艺术考级管理办法》、《实施细则》有关规定,省艺术考级管理中心于

今年5月到6月对全省各级各类考级承办单位、承办点进行了梳理备案,截至6月10日,全省共备案考级单位336个(其中考级承办单位126个,考级承办点210个)。其中,聊城考级承办单位、承办点有24处。

为做好全省艺术考级监管和社会监督,现将2015年度聊城24处考级承办单位、承办点名录予以公布。其中,五处承办单位包括临清市风雅古

筝艺术学校、聊城市舞蹈家协会、聊城市群众艺术馆、聊城市中国舞考级学校、临清市少儿舞蹈团。19处承办点包括山东电视台少儿艺术团聊城分团(聊城综合楼南50米路西一处,聊城市兴华路花园路交叉路口南50米路西一处)、聊城喙梦艺术学校、东阿县青少年活动中心、聊城大学音乐学院、聊城市开发区舜华文化传播有限公司、聊城市青少年艺术

教育协会、阳谷县春之韵艺术教育协会、高唐县书法家协会、东阿县青少年活动中心、聊城市青少年艺术教育协会、临清市蓝天舞蹈学校、聊城市东昌府区华艺琴行、聊城零起点舞苑、聊城市星光文化活动策划中心、阳谷县春之韵艺术培训中心、临清市文化馆舞蹈培训中心、中国青少年素质教育发展中心聊城市活动基地、临清市蓝天舞蹈培训学校。

## 开发区振华购物中心喜迎两周年店庆

聊城振华购物中心,作为开发区唯一集购物、餐饮、娱乐于一体的一站式购物中心,即将迎来两周年生日,在这近两年的时间里,振华购物中心突破传统百货形态,创新多功能业态组合,营造体验式主题文化氛围,轮番引进多个国内外知名品牌,如大地电影院、屈臣氏、小蚂蚁儿童极限运动体验等,成为水城市民休闲娱乐、沟通交流、增进友谊和感情的最佳场所,已成为聊城居民生活、娱乐、购物的大型城市活动中心。

### 一站式购物中心 让你尽情放纵

振华购物中心2013年7月开业,地处开发区繁华地带——开发区星光城市广场,总营业面积逾5万平方米,商场主要经营化妆品、珠宝首饰、男女服饰、鞋帽箱包、运动休闲、家居生活等国内外知名品牌,附一层配套聊城最大的综合性爱购超市,是聊城经济开发区最大的商业集合体。

与传统百货不同的是,振华购物中心楼上设有茉莉餐厅、湘鄂情环等多家知名餐饮,还有唱响东方KTV、梦想乐园、小蚂蚁儿童极限运动乐园、大地影院等娱乐场所,是真正意义上的体验一站式购物中心。

当你逛街逛累了,可以到唱响东方量贩式KTV尽情嗨歌,释放自己的压力,也可以到大地影院看上一场电影,体验电影世界的魅力,或者是邀上三五好姐妹,到青春

密码七星女子SPA养生会所,美容美颜、放松身体、舒缓身心、健康皮肤……总之在振华购物中心,你可以全身心全方位的放松自己。

振华购物中心开门纳客以来,立足开发区,辐射全市乃至更远地域,给市民带去全新的消费理念,深受市民欢迎,成为休闲放松的首选之地。聊城振华购物中心已经发展成为聊城市经济开发区唯一集高档购物、时尚餐饮、文化休闲、大众娱乐等多功能于一体的大型时尚购物中心。

### 振华购物中心 玩耍一天不厌烦

“平时逛个街要开车到市中心,现在方便多了,出门就是商场。”家住开发区的刘女士告诉记者,每逢周末跟亲朋好友逛街要驱车到市中心,来回路上就要花费近四十分钟,随着开发区振华的开业,周末约上朋友,同事步行几分钟就能逛街购物,中午还能在湘鄂情环跟朋友一起分

享美食的诱惑,或者去唱响东方尽情释放自己的压抑,亦或是去青春密码做个养生SPA,非常方便。

市民李先生说,每到周末,他和家人一般都会去振华购物中心逛一逛,“在里面完全可以呆上一天不厌烦,有各款名牌服饰让你养眼,如果有孩子还可以去小蚂蚁儿童极限运动乐园体验绳网探险、攀岩以及鸟巢带来的刺激,如果孩子还小,可以去七田阳光全脑教育上一堂早教课。”李先生说,在振华购物中心,除了购物之外,还可以吃喝玩乐看场电影,总之,振华购物中心可以让你痛快过周末。

像李先生一样,开发区振华购物中心的运营成为不少市民的福祉,尤其是及餐饮、购物休闲等于一体的经营理念,更是为不少三口之家解决周末休闲的不便,成为一家人的休闲购物的首选之地。

### 喜迎两周年,臻情钜献 火爆活动,即将开启



水城人们的购物方式甚至是生活方式正随着购物中心这种新型商业体的涌现而改变。购物中心带来的不仅仅是一个新的商业体,而是一种更新的模式,这种模式的核心就是汇聚了购物、餐饮、休闲等多种业态,购物不再是占有绝大部分比重的那个业态,而是与其他业态

相互连接、互补,共同展示一种与传统购物概念截然不同的新模式。

据悉,聊城振华购物中心马上迎来两周年店庆,巅峰的商品折扣,空前好礼,放送水城市民,绚烂消夏晚会,精彩的文艺演出,免费的3D电影大片、5折的餐饮特色……全部尽情来吧! (张召旭)